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Освітньо-професійна програма «Фармація» відповідає сучасним 
тенденціям розвитку спеціальнеє і і та найактуальнішим вимогам ринку праці.

Зміст програми навчальних дисциплін передбачає набуття практичних 
результатів навчання (І ІРІЇ), щоб забезпечити актуальні компетентності 
здобувачів, галузевий контекст ураховується в процесі проведення наукового 
дослідження та в результаті вибору ВК.

Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню 
заявлених в ОГНІ цілей та І ІРІ Ї, відповідають вимогам студентоцен і рованого 
підходу та принципам академічної свободи, що підтверджується 
представленою в О ІІІІ «Фармація» матрицею відповідностей ІІР ІІ, ВК, 
методів навчання та оцінювання; робочими програмами.

Розроблено інтегральні, загальні та спеціальні (фахові) компетентності 
та результати навчання в рамках спеціальності 226 Фармація, промислова 
фармація. Результати навчання корелююіься з визначеним переліком 
інтегральних, загальних і спеціальних комнетентноетей.

Програма охоплює широке коло питань стосовно підготовки фахового 
молодшого бакалавра за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація.

Водночас, пропонуємо деякі зміни та доповнення до освітньо- 
професійної програми для покращення якості підготовки фахового 
молодшого бакалавра зі спеціальності 226 Фармація, промислова фармація:

1. Вилучити з переліку Блоку 4 ВК  12.1 «Основні принципи 
раціонального застосування косметичних засобів» та замінити цю 
дисципліну на «Основні принципи раціонального застосування фітозасобів» 
- 2 кредити.



2. Вилучити з переліку Блоку 4 ВК  12.2 «Парфумерно-косметичні 
засоби» та замінити цю дисципліну на «Фармацевтичні аспекти фітотерапії» 
- 2 кредити.

Таким чином, пропонуємо щоб перелік компонентів ОМІ І мав 
наступний вигляд:

II. Дисципліни вибору студента 
II курс 
Блок 4
ВК  12.1 Основні принципи раціонального застосування фітозасобів, 2 

креди ти, ПМ К
В К  12.2 Фармацевтичні аспекти фітотерапії, 2 кредити, ПМК 
Отже, у наведеній освітньо-професійній програмі чітко та коректно 

висвітлені всі вимоги до студента, викладача і закладу освіти, необхідні для 
досягнення кінцевих цілей навчання підготовки фахівців освітньо- 
кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 226 
Фармація.
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